

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 293 «Міжнародне право» (Сумський державний університет, перший (бакалаврський) рівень вищої освіти)

Освітньо-професійна програма підготовки у Сумському державному університеті здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право» є чітко структурованим документом, що охоплює основні питання міжнародного публічного, міжнародного приватного, європейського права, національного права та порівняльного правознавства, засвоєння і розуміння яких є необхідними для набуття студентами загальних і спеціальних компетентностей.

Програма характеризується логічністю та послідовністю, поєднуючи в єдиний комплекс освітні компоненти, що сплановані і зорієнтовані на досягнення визначених програмних результатів навчання. Поряд із дисциплінами теоретичного характеру спектр компонентів ОПП включає в себе і спеціальні дисципліни практичного спрямування.

Необхідно відзначити, що в ОПП особливий акцент робиться на вивченні іноземної мови, а також на системному розвитку мовних і безпосередньо пов'язаних з ними спеціальних компетентностей. Програмою передбачено значний обсяг кредитів для вивчення як безпосередньо іноземної мови, так і дисциплін з англійською мовою викладання. Відтак, опанування фахових для майбутнього юриста-міжнародника навчальних курсів (обов'язкових і вибіркових) передбачається українською та англійською мовами. Подібна модель освітнього процесу робить випускника-бакалавра за спеціальністю однаково конкурентоспроможним на національному ринку праці та в умовах професійної самореалізації у міжнародному середовищі. Простежується використання досвіду європейських університетів під час розроблення програми. ОПП передбачає активне впровадження технологій змішаного навчання. Реалізовано варіант побудови освітнього процесу, що націлений на формування компетентностей ціннісно орієнтованого правозастосування (value based legal

reasoning), що відповідає європейській правовій традиції та стандартам підготовки юристів у країнах Європейського Союзу.

Слід позитивно відзначити концептуальну спрямованість на європеїзацію освіти за спеціальністю, виходячи як зі змісту програми, так і методів навчання, а також виражену унікальність ОПП, фокусом якої є підготовка спеціалістів для роботи в умовах перехідного правосуддя, захисту прав та законних інтересів осіб, постраждалих від воєнного конфлікту, правового супроводження постконфліктного врегулювання та реінтеграції тимчасово окупованих територій.

Рецензована ОПП підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти базується на сучасних досягненнях науки міжнародного права та практики міжнародних відносин, орієнтує здобувачів освіти на актуальну у наш час спеціалізацію, в рамках якої можлива подальша професійна кар'єра.

Водночас, заслуговує на увагу питання перегляду існуючих чи включення до ОПП нових компонентів з метою збагачення програми дисциплінами, що підвищують практично орієнтовану підготовку студентів. Це сприяло б більш ефективному розвитку у здобувачів вищої освіти компетентностей щодо забезпечення юридичного супроводу міжнародних відносин, захисту прав та інтересів фізичних і юридичних осіб України за кордоном, застосування законодавства України та іноземних держав.

Завідувачка кафедри конституційного,
міжнародного і кримінального права
Донецького національного
університету імені Василя Стуса, к.ю.н., доц.



О. Г. Турченко

Підпис Турченка О.Г. засвідчую

